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UWAGA:
- rzędne sieci zostały przyjęte orientacyjnie,
- przed przystąpieniem do wykonywania
robót sprawdzić rzędne:
terenu posadowienia budynku, osi wodociągu
jak również ich lokalizację,
- trasę wodociągu wytyczyć geodezyjnie,
a wykonany (przed zasypaniem wykopu)
zainwentaryzować przez służby geodezyjne,
- całość robót wykonać ściśle w/g "INSTRUKCJI
WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT" producenta
rur oraz "WTWiO sieci wodociągowych"
COBRTI-INSTAL W-wa zeszyt nr-3
-podsypkę i zasypkę rur wykonać  z zgodnie
z aktualnymi normami i instrukcją  producenta
rur.

R.O. DN80 na przejściu pod ławą
fundamentową
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płyta betonowa zbrojona
o wym. 0,50x0,50x0,07 m

PE100 SDR 17  Ø90
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1.Włączenie do sieci DN80 za pomocą trójnika
żeliwnego DN80/80
2. Zasuwa kołnierzowa miękkouszczelniona DN80
3. Obudowa teleskopowa
4. Skrzynka uliczna do zasuw, żeliwo sferoidalne

UWAGA wszystkie materiały
powinny posiadać atest PZH

R.O. DN 50 na przejściu pod ławą
fundamentową

ZEWNĘTRZNA INSTLACJA 

WODOCIĄGOWA BYTOWA

PRZYŁĄCZE

WODOCIĄGOWE

ZEWNĘTRZNA INSTLACJA 

WODOCIĄGOWA P.POŻ.

taśma ostrzegawcza PVC
50cm nad wierzchem rury

taśma ostrzegawcza PVC
50cm nad wierzchem rury

taśma ostrzegawcza PVC
50cm nad wierzchem rury
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